

Currents

Ежемесячный выпуск для потребителей-владельцев компании Clark Public Utilities

ФЕВРАЛЬ 2024 ГОДА



НЕБОЛЬШИЕ ИЗМЕНЕНИЯ МОГУТ ПРИВЕСТИ К СОКРАЩЕНИЮ ПОТЕРЬ ЭНЕРГИИ

Независимо от того, арендуете вы дом или владеете им, существует множество способов сократить потери энергии и снизить расходы на коммунальные услуги, не жертвуя при этом комфортом и удобством.

Небольшие изменения в привычках и распорядке дня могут привести к большой экономии. Выключайте свет и электронику, когда уходите из комнаты. Используйте горячую воду только по мере необходимости. Наденьте удобный свитер или укройтесь теплым пледом перед тем, как включить отопление.

Отопление и охлаждение, как правило, являются самыми большими потребителями энергии в доме. Установите температуру на 68 градусов, когда все уже проснулись, и понизьте ее на несколько градусов перед тем, как выйти из дома или лечь спать, чтобы сбалансировать комфорт и экономию. Используйте зональные обогреватели для одновременного обогрева только одной комнаты. Выключите или уменьшите температуру в других помещениях, чтобы поддерживать ее на уровне или немного выше 55 градусов.

С осторожностью используйте комнатные обогреватели. При неправильном использовании они могут стать причиной пожара, а слишком долгая эксплуатация, слишком высокая температура или слишком большая площадь помещения быстро приведут к увеличению расходов на электроэнергию.

Повышение энергетической эффективности вашего дома также может помочь. Бесплатные или недорогие обновления - отличное начало.

Переходите на светодиодные лампы. Замените потрескавшийся герметик вокруг отверстий в наружной части дома. Отремонтируйте или замените герметизирующие прокладки на наружных дверях. Повесьте шторы и держите их закрытыми в прохладные дни.

Для получения дополнительной информации, обратитесь к консультанту по энергии днем по телефону 360-992-3355 или по электронной почте ecod@clarkpud.com. Наша команда консультантов по энергосбережению - это обученные сотрудники коммунальных служб, которые могут бесплатно проконсультировать или помочь по темам и программам, связанным с энергоэффективностью дома, способам сокращения потерь энергии и снижения ежемесячных счетов за электроэнергию.

ИЗМЕНЕНИЕ ТАРИФА ВСТУПАЕТ В СИЛУ 1 МАРТА

С 2011 года тариф на электроэнергию для населения составляет 8,16 центов за кВт/ч, а ежемесячный базовый сбор - 12 долларов за счет. Начиная с 1 марта тариф для населения увеличится до 8,79 центов за кВт/ч, а базовый сбор до 19 долларов. Эти изменения отражают пересмотр затрат на обеспечение безопасного и надежного электроснабжения в округе Кларк.

Как некоммерческая организация мы обеспечиваем безбюджетный бюджет. После 13 лет стабильных тарифов рост стоимости энергии требует этой корректировки.

Клиентов, нуждающихся в помощи, просим обращаться в службу поддержки, программы финансовой поддержки и энергосбережения доступны круглый год.



КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ТЕЛЕФОН: 360-992-3000

ЭКСПРЕСС-ОПЛАТА: ... 360-992-3400

ПЕРЕБОИ В ПОДАЧЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

..... 360-992-8000

ЭЛ.ПОЧТА: mailbox@clarkpud.com

ВЕБ-САЙТ: clarkpublicutilities.com



ПОМОЩЬ В ОПЛАТЕ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ ПОМОЖЕТ СПРАВИТЬСЯ С ФИНАНСОВЫМИ ТРУДНОСТЯМИ



Если вы испытываете трудности с оплатой счетов за коммунальные услуги, позвоните нам прямо сейчас. Компания Clark Public Utilities предлагает различные программы помощи в оплате электроэнергии, гибкие схемы оплаты и инструменты, позволяющие сделать счета за коммунальные услуги предсказуемыми и доступными. Критерии программы и личные обстоятельства могут меняться, поэтому клиентам, которые, возможно, не имели права на участие в прошлом, следует позвонить еще раз. Служба поддержки клиентов работает 24 часа в день, 7 дней в неделю.

Существующие варианты помощи включают программы для семей с ограниченным доходом, в которых хотя бы один человек старше 62 лет, программы для домов с электрическим отоплением с ограниченным доходом или для тех, кто находится в финансовом кризисе и чей доход временно ниже порога, дающего право на участие в программе, а

также финансируемую из федерального бюджета помощь на отопление для потребителей с любым типом отопления, которые соответствуют требованиям по доходу.

Компания Clark Public Utilities также оценивает потребителей округа Кларк на предмет участия в программах помощи, предоставляемых другими коммунальными службами или управляемых сторонними агентствами.

СКИДКИ НА ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТЬ СНИЖАЮТ РАСХОДЫ НА УЛУЧШЕНИЕ

Компания Clark Public Utilities предлагает различные скидки и льготы, чтобы сделать энергосберегающие улучшения в вашем доме или на предприятии более экономически эффективными.

Повышение энергетической эффективности позволяет сократить потери энергии и снизить расходы на коммунальные услуги, обеспечивая комфорт и безопасный круглый год.

Если вы планируете перепланировку или рассматриваете возможность замены бытовых приборов или оборудования, посетите наш веб-сайт, чтобы узнать о действующих скидках и льготах. Кроме того, некоторые проекты по повышению энергетической эффективности могут давать право на федеральные налоговые вычеты.

Для каждой скидки существуют конкретные требования к типу отопления дома, и работа должна быть выполнена подрядчиком, участвующим в сети подрядчиков коммунальных служб, чтобы иметь право на получение скидки. Эта сеть не дает одобрения, гарантии или поручительства, а представляет собой список местных подрядчиков, ежегодно проверяемых на наличие всех необходимых лицензий, гарантий, страховок и профессиональных сертификатов, а также проверяемых на соответствие высоким стандартам обслуживания клиентов.

Посетите веб-сайт ClarkPublicUtilities.com/rebates, чтобы узнать больше, или позвоните консультанту по вопросам энергосбережения по телефону 360-992-3355, чтобы получить помощь в определении приоритетов энергоэффективных улучшений дома. Бизнес-клиенты, заинтересованные в снижении энергозатрат на предприятии, могут связаться с менеджером по работе с ключевыми клиентами напрямую или через службу поддержки клиентов.



«Наивысший показатель удовлетворенности бытовых потребителей в сегменте энергетических компаний среднего размера на западном побережье в течение 16 лет подряд»

Информацию о награждении компании J.D. Power 2023 можно найти на веб-сайте jdpower.com/awards

Para ver una versión en español de este boletín, visite nuestro sitio web.

Если вы хотите прочесть данную брошюру на русском языке, пожалуйста, посетите наш веб-сайт.